

## 相山公园的四季

市第三实验小学小记者 冉翔



相山公园的景色优美，绿树成荫，我非常喜欢它的四季。

春天时，公园里的小草冒出来，长出来了浅绿色的芽，非常好看。树木抽出新的枝条，长出了嫩绿的叶子。桃花也开放了，开得那么娇美，粉红色的花瓣如同少女的脸一样美丽。

夏天到了，人工湖旁边的树倒映在了湖面上，真像一幅美丽的画卷。湖里有许多小鱼，有白的、红的、灰的……五彩缤纷，真漂亮啊！它们经常在湖里捉迷藏、玩耍、做游戏，玩得不亦乐乎。

秋天来了，公园道路两旁树上的叶子一片片落下来，像给大地铺上了一层金色的地毯。桂花也开放了，沁人心脾。一群大雁向南飞，一会儿排成“一”字，一会儿排成“人”字，像和我们告别：“再见了，明年春天我们还会再回来的。”

冬天的公园更美，纷纷扬扬的雪花有时像柳絮，有时像蒲公英的绒毛，时而在空中飞舞，时而又轻轻落下，亮晶晶的雪花满天开放，真美啊！

这就是相山公园的四季，它带给我们美丽、欢快和惬意的生活，我爱大自然！

指导老师：单思敏

## 开“公司”

市第三实验小学小记者 孟高洁

最近我创作了一种“报纸”《火柴人小报》，我把它带到班级里，没想到大受欢迎，同学们刚看完这一期，就急忙预定下一期。我高兴极了！可是就我一个人做报纸，实在忙不过来啊。我的好朋友陈靖元想到了一个办法，办一家小报公司，招几名员工来一起画，问题不就解决了？

这个方法好，说干就干。我在刚做好的一份“小报”上写：“火柴人小报公司开业大吉，现招员工，有意者请速来报名。”我拿着招聘启事问了一大圈儿下来，才招到了三位“员工”。于是，我改变策略，宣布凡是我公司员工者，都可免费订阅《火柴人小报》，这一下呼啦啦十几位同学争先恐后地围过来报名。可是当同学们问我工资多少钱时，我犯难了。人民币？我没有，而且老师也不让带钱到学校。不过这也难不倒我，我用几张纸上写上钱数，在钱数旁画一个火柴人，我管这个叫“火柴人小报货币”。我又画了几张VIP卡，我把这些货币当工资发给员工，把VIP卡送给订阅的客户。

第一天开业大吉，哇塞，顾客竟然这么多，大家纷纷围过来“购买”。我又聘请了体格高大的张亦泽同学做公司的保安队长，负责维持秩序。我一边安排员工的工作，一边给同学们充卡画小报，忙得不亦乐乎。一个好的创意很快就会有人模仿，没过几天就有其他同学也模仿我画小报。哈哈！我也有竞争对手了。不过没关系，俗话说：酒香不怕巷子深。只要产品好，不怕没人买。何况我是第一家小报公司，本来就占有先机。经过几天的激烈竞争，我的公司终于占领了全班市场。

就在我准备轰轰烈烈大干一场时，爸爸找我谈话。他说办“公司”已经严重影响了我的学习，勒令我立即停止一切“经营活动”，我的火柴人小报公司戛然而止，就此夭折。等我长大了，一定办一家真正赚钱的报纸，到时候免费送给老师和全班同学订阅。

指导老师：赵英

我最好的朋友郑博文转学了，我很难过。好长时间没见他了，这几天，他妈妈说，郑博文回淮北了，想和我见一见，我高兴极了！

当天，在妈妈的陪同下，我为好朋友挑选礼物。他上的国际学校，英语程度要求比较高，于是我首选一本《英汉大词典》送给他；他喜欢拼乐高，爱思考，我又买了个乐高拼图；妈妈又替我精心挑选了几本书籍，我写下了祝福的话语，悄悄

今天来写写我们家的小兔子。在我见过的小兔子中，小白兔是我最喜欢的。它的皮毛特别柔软，耳朵也很长，一双红通通的大眼睛，三瓣嘴上下抖动，尾巴像个小风铃。小白兔一跑，风铃似的尾巴仿佛在风中唱歌呢！

小白兔十分调皮可爱，时而在家里蹦蹦跳跳，时而抱着皮球打滚，时而玩

星期天，小明想去公园玩，他在家准备了好多好喝的，有香蕉、苹果、矿泉水……他把这些都装在背包里，然后就背着出门了。

今天的天气真好啊！公园里风景优美，有花草树木，远处的高山上还有一座凉亭。他来到公园，刚走不久，就觉得又累又饿，于是，他放下背包，从里面拿出食物，就

鸟儿是大自然的歌手，她们不分昼夜地为人们歌唱，无论是春秋，还是冬夏。

清晨，太阳公公刚刚从东方升起的时候，鸟儿们就早早地起床了，她们用婉转的歌喉把人们从美滋滋的睡梦中唤醒。她的歌声轻轻柔柔的，好像呢喃细语，我也常常会随着这温柔的声音起床。

傍晚，天空中的晚霞金灿灿的，照映了整个城市。停在树上的、立在电线杆上

小猴和小猪是一对好朋友，它们生活在森林里。那里食物虽多，但大家只吃不种，渐渐地，果子变得越来越少，甚至有的动物都被饿死了。

小猴非常喜欢吃桃，想种棵桃树，但不知道怎么办，于是去问小猪：“森林里没吃的了，我们一起种棵桃树好不好？”

“那么好的天，就应该去晒晒太阳，睡个大觉。要去你去，我可不去。”小猴说：“但是你没有东西吃是要饿肚子的。”小猪说：“那就到附近摘点野果和野菜吃吧。”

小猪有点不耐烦了。小猴拿他没办法，于是去找小兔，小兔说：“我这三颗桃树苗，找一片肥沃的土地，把树苗种下去，然后浇水、施肥。”“谢谢。”小猴说。小猴在家门口找了一片肥沃的土地，把树苗种了下去。傍晚，虽然小猴已经筋疲力尽，但由于天气寒冷，他想建一座房子，想让小猪配合，但小猪说：“那么冷的天，我才不建房子呢！”小猴还是自己动手建了房子。

我喜欢的玩具有很多：乐高小人、爆裂飞车、变形金刚、遥控飞机……不过，我最喜欢的玩具还是妈妈送给我的陀螺，名字叫“飓风战魂”。

“飓风战魂”是由陀螺本身和发射器组成的，而且还是我喜欢的蓝色。它一共分成五层，第一层是钥能锁。第二层是战神环，由精灵战神之翼的巨大羽翼幻化而成，战神展翼，霸道出击。第三层是攻击环，主

## 难忘的同学情

市第三实验小学小记者 郑翔之

送给他。中午时分，当我们兄弟俩相见的那一刻，不约而同地深深地拥抱在了一起，真是太难得的相聚，互相拍着后背说了句：“想你了！”以后这样的机会还有吗？以后的兄弟要在远方的学校就读了，相见太难了。

## 可爱的小白兔

市第三实验小学小记者 耿心扬

皮球……它的吃食习惯简直可爱极了！有一次，我给它一根胡萝卜，小白兔左摸摸右抓抓，不舍得吃。

小白兔的性格也很温顺。我小时候

## 爱护环境 人人有责

市第三实验小学小记者 陈星语

开始大吃大喝，苹果核、果子皮、矿泉水瓶直接都扔到了地上。

这时，飞来一只小鸟对着他叽叽喳喳地叫个不停，好像在说：“请不要乱丢垃圾，

## 大自然的歌手

市第三实验小学小记者 汪雨辰

的、站在屋檐上的鸟儿，都扯着嗓门儿唱着欢快的歌谣，一场热闹的音乐会便开始了。叽叽喳喳……叽叽喳喳……她们仿佛在用这样的方式，去迎接下班、放学的人们。

## 小猴和小猪

市第三实验小学小记者 周运泽

第二年夏天，三棵桃树长高了，结了许多又大又红的桃子，小猴连忙摘下一部分分给小兔，以表示感谢。小猴对小猪说：“小猪起来吃桃了。”小猪兴奋地从床上爬起来，但一听要自己去摘，立马找借口说：“小猴，我不会爬树，你帮我摘一下好吗？”“好吧。”小猴说。

## 最喜欢的玩具

市第三实验小学小记者 张宸硕

要是攻击主件，大、小攻击风翼乱序排列，高速旋转发动无序强袭。第四层是防御环，作用主要是进行防御。第五层是竞技陀尖。

发射器的主体像一只鳄鱼，在“鳄鱼

我们把没有相见的话说了又说，还回忆起了我们在一起上学的情景，真是难忘啊！我们举杯庆祝这一次相逢，说着祝福的话语，临别时，我们还搂在一起拍照留念，互赠了礼物。

“海内存知己，天涯若比邻。”朋友，再见，祝你在远方的学校，一切都好，每天都开心，学习进步。保重吧，好同学，我们会把彼此的情谊深深地埋在心底。

指导老师：陶四兰

抱着洋娃娃去看它，它一见到我，开心得又蹦又跳。小白兔和我玩的时候，我给它介绍我的洋娃娃，小白兔竖起来耳朵，听得很认真。最后我想要教它认字的时候，它好像觉得太难学，蹦蹦跳跳得就跑开了。

小白兔真是太可爱了！

指导老师：单思敏

把垃圾丢入垃圾桶里，要爱护环境。”小明不耐烦了，拿起香蕉皮和垃圾袋就向小鸟砸去，接着又对小鸟吐口水，吓得小鸟赶紧飞跑了。真的太不文明了！

我想对叔叔阿姨、哥哥姐姐、弟弟妹妹们说：“请不要乱丢垃圾，爱护环境，保护大自然，从我做起。”

指导老师：单思敏

夜晚，当星星挂满整个夜空，月亮婆婆爬上天空的时候，鸟儿们又唱起了悦耳动听的歌曲。一曲曲令人陶醉的轻音乐，传入人们的耳中，催眠着劳累了一天的人们早一些入睡。

鸟儿是大自然的歌手，她们的歌声时而温柔，时而欢快，时而高昂，好像在告诉人们：“我爱唱歌，我很快乐！”

指导老师：解正芳

小猴和小猪是一对好朋友，它们生活在森林里。那里食物虽多，但大家只吃不种，渐渐地，果子变得越来越少，甚至有的动物都被饿死了。

小猴非常喜欢吃桃，想种棵桃树，但不知道怎么办，于是去问小猪：“森林里没吃的了，我们一起种棵桃树好不好？”

“那么好的天，就应该去晒晒太阳，睡个大觉。要去你去，我可不去。”小猴说：“但是你没有东西吃是要饿肚子的。”小猪说：“那就到附近摘点野果和野菜吃吧。”

小猴有点不耐烦了。小猴拿他没办法，于是去找小兔，小兔说：“我这三颗桃树苗，找一片肥沃的土地，把树苗种下去，然后浇水、施肥。”“谢谢。”小猴说。小猴在家门口找了一片肥沃的土地，把树苗种了下去。傍晚，虽然小猴已经筋疲力尽，但由于天气寒冷，他想建一座房子，想让小猪配合，但小猪说：“那么冷的天，我才不建房子呢！”小猴还是自己动手建了房子。

这就是我的陀螺“飓风战魂”，在和其小朋友进行陀螺大战时，它不仅给我带来赫赫战功，让我的课余生活充满快乐，还让我认识了更多的好朋友。

指导老师：赵英